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ΘΕΜΑ:  Σχετικά με την  αρ. πρωτ. 1194/10-10-2019 ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τους

βουλευτές,  κ.κ.  Σ.  Φάμελλο,  Α.  Αυγέρη  και  Χ.  Γιαννούλη,  σχετικά  με  τη

λειτουργία  ολιγομελούς  τμήματος  Β΄  τάξης  της  ειδικότητας  «Υπαλλήλων

Διοικητικών  Καθηκόντων»  στην  ΕΠΑ.Σ  Μαθητείας   ΟΑΕΔ Λακκιάς   κατά  το

σχολικό έτος 2019-20 σας ενημερώνουμε  τα εξής:                         

Κατά  την  έναρξη  του  σχολικού  έτους  2018-19  εγκρίθηκε  η  λειτουργία  της

ειδικότητας με ένα τμήμα Α΄ τάξης 12 μαθητών και τμήμα Β΄ τάξης 9 μαθητών. Τα

τμήματα εγκρίθηκαν ως ολιγομελή αφού σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας

των  ΕΠΑ.Σ  ΟΑΕΔ για  να  λειτουργήσει  ένα  τμήμα της  Α΄  τάξης  πρέπει  να  έχει

τουλάχιστον 15 μαθητές και της Β΄ τάξης τουλάχιστον 12.

Το Μάρτιο του 2019  στην Α΄ τάξη  από τους 12 εγγραφέντες μαθητές φοιτούν

μόνο  3  μαθήτριες  οι  οποίες  είχαν  ενεργές   Συμβάσεις  Μαθητείας,  δηλαδή

πραγματοποιούσαν Πρακτική Άσκηση. 

Το ποσοστό διαρροής της ειδικότητας ανέρχεται στο 75%.

Τον Ιούνιο οι τρεις μαθήτριες ολοκληρώνουν με επιτυχία την Α΄ τάξη και κατά

συνέπεια  αποκτούν  δικαίωμα  φοίτησης  στη  Β΄  τάξη.  Παράλληλα απορρίπτονται

λόγω απουσιών 2 μαθήτριες του τμήματος των 9  της Β΄ τάξης οπότε διακόπτεται

η Μαθητεία τους 30/5/2019.

Το Σεπτέμβριο το τμήμα της ειδικότητας «Υπαλλήλων  Διοικητικών Καθηκόντων»

της  ΕΠΑ.Σ  Λακκιάς  έχει  5  μαθήτριες  (3  προέρχονται  από  την  Α΄  τάξη  και  2

επανεγγραφές  διότι  απορρίφθηκαν  λόγω  απουσιών),  ο  αριθμός  του  είναι  πολύ

μικρότερος  του  προβλεπόμενου  και  κρίνεται  ότι  τόσο  εκπαιδευτικά  όσο  και
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λειτουργικά  πρέπει  να  συγχωνευθεί  με  το  αντίστοιχο  τμήμα  της  2ης ΕΠΑ.Σ

Θεσσαλονίκης. 

Οι  δυσκολίες  που  αναφέρονται  σχετικά  με  τις  αποστάσεις  είναι  κατανοητές,

λαμβάνονται υπόψη και θα υπάρξει κάθε δυνατή διευκόλυνση κατά τη διάρκεια του

σχολικού έτους χωρίς όμως υποβάθμιση της εκπαίδευσή τους. Ειδικότερα, σε ό,τι

αφορά την  πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης υπάρχει δυνατότητα να επιλεγούν

θέσεις Μαθητείας σε περιοχή κοντά στο σχολείο ή κοντά στη Διεύθυνση κατοικίας,

ώστε να εξασφαλίζουν οι  μαθήτριες τον απαραίτητο χρόνο μετακίνησης και να

παρακολουθούν  τα  μαθήματα  του  σχολείου  τους.  Παράλληλα  η  2η ΕΠΑ.Σ

Θεσσαλονίκης,  για  την  τελική  διαμόρφωση του  προγράμματος  διδασκαλίας  της

ειδικότητας θα λάβει υπόψη το χρόνο μετακίνησης που χρειάζονται  οι  εν λόγω

μαθήτριες για την προσέλευση τους στη σχολή και θα τους παρέχει κάθε δυνατή

διευκόλυνση. 

Τέλος ο ΟΑΕΔ προβλέπει  την παροχή επιδόματος Σίτισης-Στέγασης για μαθητές

που φοιτούν μακριά από το σπίτι τους και πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις. 

                                                              Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                              Ι.ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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